

外卖订单几乎翻倍 空调电扇畅销 图书馆成消暑好去处 炎炎夏日带火“高温经济”



节节攀升的气温,催生了清凉消费,带火了“高温经济”——外卖、快递订单暴涨,制冷家电等“解暑产品”销量正旺,书店、游泳场馆人气爆棚……

郑报全媒体记者 赵柳影/文 马健/图

外卖订单量激增

从事外卖行业三年的李鹏飞最近几乎没有休息过,晚上9点后还在接单。

“最近订单量几乎翻倍。”李鹏飞说,高温天气人们不仅吃饭叫外卖,甚至喝的瓶装水都从网上订购,从进入6月份开始,订单量就持续增长。

“降温产品”卖得火

随着高温天气到来,空调、风扇等降温产品销量持续走俏。近日,记者走访了超市、家电卖场等,发现空调专柜挂满了促销海报,各大品牌的空调、电风扇都在集中打折,吸引众多消费者购买。

不仅如此,在市区多家超市、饰品店,记者发现造型可爱的便携小风扇

成了“畅销品”,备受年轻人欢迎。在中原路一家大型超市,促销员肖女士说,因为价格适中、造型讨喜,这些便携式小风扇尤其受到女性消费者的青睐,每天能卖出20多个。夏日消暑,除了空调、电扇、凉席等传统家中常备产品,啤酒、方便食品、投影仪也很畅销。

游泳馆成纳凉胜地

炎炎夏日,如何给孩子们安排清凉解热的暑假生活,游泳场馆成为不少父母的首选。暑期以来,市内游泳场所开始迎来一年的消费旺季。上周末,记者走访几家游泳场所,发现每家都人气爆棚。

除了游泳馆,书店也是消暑纳凉的好去处。不管是新华书店还是近几年崛起的“网红”书店,周末都是爆满的场景,甚至上午还没开门,就有家长带着孩子在门口等候。

2019年全球创新指数排名发布 我国排名14 连续四年上升

2019年全球创新指数24日在印度首都新德里发布,中国连续第四年保持上升势头,排在第14位,较去年上升3个位次。

根据新发布的指数,前十名分别是瑞士、瑞典、美国、荷兰、英国、芬兰、丹麦、新加坡、德国、以色列。中国排在第14位,较去年第17位上升3位。印度

位列第52位,比上年的第57位上升5位,为南亚各国中最高。

中国排名上升的结果印证了世界知识产权组织总干事弗朗西斯·高锐之前的预测。高锐近日在日内瓦接受采访时表示,他对2019年中国在全球创新指数中的排名非常乐观,因为多年来中国一

直将创新纳入经济发展战略和方向,并在过去40年里建立了“一流的知识产权基础体系”。

全球创新指数自2007年起每年由世界知识产权组织、美国康奈尔大学和英士国际商学院联合发布,通过量化指标展示各国创新能力的变化情况。据新华社

福布斯中国慈善榜:许家印杨国强马云列前三

正商集团张敬国位居第43

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领) 7月24日,《福布斯》发布中国慈善榜,上榜的100位企业家(企业)现金捐赠总额为191.7亿元,与去年的173.1亿元相比,上涨10.7%,为近7年来最高值。也是继2011、2017、2018年之后,第四次突破100亿元。本次入围门槛为1800万元,高于去年的1300万元,达到历史最高点。从企业总部看,我省有两位企业家上榜。总部位于郑州的正商集团张敬国,以现金捐赠总额1亿元,位居第43。总部位于洛阳的洛钼集团李朝春以现金捐赠总额4041万元,位居第71。

据悉,今年的慈善榜中捐赠过亿元的企业家有48位。恒大集团董事长许家印,以40.7亿元的总捐赠额,蝉联2019中国慈善榜首善。碧桂园主席杨国强家族,以16.5亿元的捐赠总额位列榜眼。排名第三的企业家来自阿里巴巴董事局主席马云,捐赠总额为9.8亿元人民币。从捐赠方向来看,教育和扶贫为今年

慈善捐赠的两大主要方向。其中,教育捐赠占据了半壁江山,绝大多数的企业家非常乐于给自己的母校捐赠现金或设立专项教育基金。另外一个主要捐赠方向就是扶贫,尤以精准扶贫为重点关注方向。

从上榜企业的行业集中度来看,房地产、互联网和制造业名列前三。房地产行业不仅是诞生亿万富豪最多的产

业,同样是产生慈善家最多的行业。

从上榜企业分布的城市来看,北京、深圳和上海成为捐赠企业最多的前三大地区,集中了四成以上的企业;而从捐赠数额上看,则是深圳、北京和佛山这三座城市占据了前三大捐赠金额,分别占捐赠总额34%、16.1%和10.2%,合计超过捐赠总额六成。

我市8家企业 上榜国家第四批绿色制造 公示名单

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领) 昨日,郑州市工信局传来消息,工信部近日公示了第四批绿色制造名单,我省有48家企业入围,我市登封市嵩基水泥有限公司、格力电器(郑州)有限公司、河南瑞泰耐火材料科技有限公司、河南黎明重工科技股份有限公司、上海汽车集团股份有限公司乘用车郑州分公司、郑州海尔空调器有限公司、郑州狮虎磨料磨具有限公司、郑州振东科技有限公司8家上榜。

据悉,建设绿色工厂,目的是鼓励企业实现厂房集约化、原料无害化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化的发展。近年来,我市围绕产业结构调整,积极鼓励企业开展深度治理,引导工业企业向绿色制造方向转型升级,努力建设高效、清洁、低碳、循环的绿色制造体系,有力促进了全市绿色制造发展。截至目前,我市已有21家企业获评国家级绿色工厂。

建信基金 主被动投资成绩均佳

2019年业已过半,各类基金产品中成绩单随之出炉。银河证券数据显示,截至6月28日,纳入统计的股票基金、混合基金和债券基金今年以来分别录得23.91%、17.78%和2.71%的平均净值增长率。而从基金管理人的角度来看,部分基金公司也展现出较强的投资管理能力。以建信基金为例,公司主被动投资均获得不俗的成绩,银河证券数据显示,截至6月30日,建信基金旗下2只产品年内收益率超40%,10只产品收益率超30%,另有多达40只产品收益率超20%,为投资者创造了良好回报。

华泰柏瑞行业领先 年内回报逾50%

2019年初以来,A股市场走出一轮估值修复行情,强势行业涨幅较大。其中,华泰柏瑞行业领先准确把握住了上半年消费行业的大涨红利,截至7月19日,该基金今年以来涨幅逾50%。

华泰柏瑞行业领先基金经理吕慧建先生目前担任公司投资研究部副总监,拥有20年证券(基金)方面的从业经历,擅长挖掘盈利增长和估值匹配具有吸引力的个股,他表示在A股投资中,自下而上的个股选择在投资策略中的重要性在不断上升。

■中了没 (中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第19198期
2 5 7 2 5 7 3 0
体彩大乐透第19085期
04 05 06 15 26+08 11
福彩3D第19198期
5 9 4
福彩七乐彩第19085期
03 04 05 15 20 24 28+18